

中央纪委等部门联合通知  
认真组织学习《论党的群众工作——重要论述摘编》

据新华社北京4月24日电 日前,中央纪委、中组部、中宣部联合发出通知,要求认真学习《论党的群众工作——重要论述摘编》。

由中宣部理论局组织选编出版的《论党的群众工作——重要论述摘编》(以下简称《摘编》),选编了毛泽东、邓小平、江泽民和胡锦涛同志关于党的群众工作的一系列重要论述,分为“关于群众工作的重要性”、“关于牢固树立群众观点”、“关于自觉贯彻群众路线”、“关于始终站稳群众立场”、“关于群众工作主要任务”、“关于提高群众工作本领”六个专题,集中反映了我们党关于群众工作的思想内涵和基本精神。

通知指出,《摘编》是深入学习贯彻党中央关于做好新形势下群众工作的部署和要求、推进新形势下群众工作的重要学习材料。要充分发挥《摘编》在加强以人为本、执政为民教育中的作用,组织广大党员干部认真学习我们党关于群众工作的重要文献,学习党中央关于群众工作的一系列重要观点、一系列重要部署,学习胡锦涛同志在党的十七届五中全会、十七届中央纪委六次全会和省部级主要领导干部社会管理及其创新专题研讨班上的重要讲话精神,引导党员干部进一步增强做好新形势下群众工作的自觉性。

通知要求,各级党组织要把学习《摘编》作为深入推进创先争优活动、学习型党组织建设的重要内容,作为加强党性党风、反腐倡廉教育的重点任务。

长沙发生食物中毒事件  
286人次接受检查



4月24日,患者在长沙市湘雅三附院病房内接受治疗。

4月23日晚8时许,湖南省长沙市岳麓区莲花镇五丰村陆续多名村民在参加一村民婚宴后出现心跳加速、呕吐等不适症状,被送往附近医院救治。截至4月24日12时,此次中毒事件中,累计有286人次到医院接受检查。

新华社发

多部门赴十省联合督导  
“瘦肉精”专项整治

据新华社北京4月24日电 (记者于文静)农业部会同国务院食品安全办、工信部、公安部、商务部、卫生部、工商总局、质检总局、国家食品药品监督管理局等部门组成联合督导组,从24日起,对河北、吉林、黑龙江、山东、湖南等十省的“瘦肉精”专项整治工作进行督导检查。

记者从农业部了解到,此次督导将重点检查“瘦肉精”源头管理、生猪养殖、生猪收购贩运、生猪屠宰、肉品加工、肉品消费餐饮、肉品进出口等各环节监管职责落实,基层监管能力建设及人员、经费、设施设备等条件保障,隐患排查和违法案件查处等方面情况。

# 海南省财政厅选调公务员启事

根据工作需要,本厅拟在全省范围内遴选4名厅机关科级以下公务员和6名财政国库支付局科级以下会计工作人员。

**一、职位和报名条件**

| 单位         | 职位名称 | 名额 | 专业条件                             |                 | 基本条件                             |       |            |                                  |
|------------|------|----|----------------------------------|-----------------|----------------------------------|-------|------------|----------------------------------|
|            |      |    | 债务金融处                            | 金融专业            | 具有一定的文字功底,本人独立完成或主笔的有代表性的文字材料3篇。 | 综合规划处 | 财政专业       | 具有一定的文字功底,本人独立完成或主笔的有代表性的文字材料3篇。 |
| 海南省财政厅机关   | 税政处  | 1  | 税收专业                             | 或主笔的有代表性文字材料3篇。 |                                  | 监督检查处 | 会计、审计、税收专业 | 文字材料3篇。                          |
| 海南省财政国库支付局 | 核算站  | 6  | 会计专业,在财政系统会计工作岗位满5年以上,可不受专业条件限制。 |                 |                                  |       |            |                                  |

**二、报名方式**

(一)报名地点:海南省财政厅组织人事处(海口市滨海大道109号财政大楼1009室),联系电话:68512588(传真)、68523638。

(二)报名时按顺序提供以下材料(只接受A4纸质材料):

A.报名登记表及近期大一寸彩色证件照4张。报名登记表从海南省财政厅外网下载。

B.毕业证、学位证书和身份证等证明材料复印件。

## 琼台师范高等专科学校 2011年中招音乐、美术、体育教育专业术科考试公告

经省教育厅批准,凡报考我校2011年中招五年制音乐教育、美术教育、体育教育专业的考生均须参加我校组织的专业术科考试,其成绩报省招生办,作为录取的必要条件。

**一、报名和考试时间:**2011年5月2日、3日。

**二、考试地点:**1、海口市琼山区府城中山路8号琼台师专(府城校区)。2、东方市八所镇东方大道东方中学。3、陵水县椰林镇建设路72号陵水中学。

**三、考生可就近报名参加考试,报名时须携带如下证件:**毕业证(或学校开具的学历证明)、身份证件(或学生证)、免冠1寸相片近照三张。

**四、考试内容及方法:**详见我校网站上的公告。

**五、联系电话:**65731018、65897455

**网址:**http://www.qttc.edu.cn E-mail:qtszzsb@126.com

据新华社北京4月24日电 (记者周婷玉)记者24日从国务院食品安全委员会办公室获悉,国务院食安办等九部门日前联合发布公告,要求严厉打击食品非法添加行为,严格规范食品生产经营。

## 九部门要求严打食品非法添加

相关证照,依法没收其非法所得和用于违法生产经营的相关物品,要求其对造成的危害进行赔偿,并依法追究刑事责任。

九部门强调,严禁任何单位和个人在食品生产经营中使用食品添加剂以外的任何化学物质和其他可能危害人体健康的物质,严禁在农产品种植、养殖、加工、收购、运输中使用违禁药物或其他可能危害人体健康的物质。对故意非法添加的,一律吊销

食品生产经营单位的食品生产许可证。禁止在饲料和饮用水中使用的物质;生产单位必须在产品标签上注明“严禁使用食品和饲料加工”,并建立销售台账,实行实名购销制度,严禁向食品和饲料生产经营单位销售。

同时,九部门指出,严禁生产、销售、使用不符合食品安全国家标准的食品添加剂,严禁违反国家标准超范围、超限量

使用食品添加剂。违反上述规定的,一律依法予以处罚;涉嫌犯罪的,移送司法机关惩处。

九部门要求,食品生产经营单位应严格按照规定落实相关记录、查验制度。对记录不真实、不完整、不准确,或者未索证索票、票证保留不完备的,责令限期整改;对提供虚假票证或整改不合格的,一律停止相关产品的生产销售;对因未严格履行进货查验而销售、使用含非法添加物食品的,责令立即停产、停业。对上述违法行为,同时依法予以其他相应处罚。

## “双百”人物中的共产党员

### 邓稼先



据新华社北京4月24日电 (记者李清华、田兆光)邓稼先,杰出的科学家,中国知识分子的优秀代表,为了祖国的强盛,为了国防科技事业的发展,他甘当无名英雄,默默无闻地奋斗数十年,为中国核武器的研制做出了卓越贡献,被誉为中国的“两弹”元勋。

邓稼先于1924年出生于安徽省怀宁县,1941年考入西南联合大学物理系。

1948年至1950年,他在美国普渡大学留学,获得物理学博士学位。毕业当年,他就毅然回国。

回到祖国怀抱后的邓稼先被分配到中国科学院工作。1956年,他加入中国共产党。

邓稼先参加组织和领导了我国核武器的研究、设计工作,是我国核武器理论研究工作的奠基者之一。从原子弹、氢弹原理的突破和试验成功及其武器化,到新型核武器的重大原理突破和研制试验,均做出了重大贡献,其成果曾获国家自然科学一等奖和国家科技进步特等奖。

1967年,中国第一颗氢弹的研制和实验工作在邓稼先的直接领导和参与下完成。由他和周光召共同完成的《我国第一颗原子弹理论研究总结》一书,成为国内第一部有关核武器理论设计的开创性基础巨著,是培养科研人员入门的必备教科书。

从中科院近代物理研究所助理研究员干起,邓稼先先后担任了原子能研究所副研究员,中国工程物理研究院院长,核工业部技术委员会副主任,国防科工委科技委副主任等多项职务。他还是中科院数学物理部委员,中国核学会第一届、第二届常务理事,中共第十二届中央委员。

1986年7月29日,邓稼先在担任国防科工委科技委副主任职务时病逝于北京。

### 史光柱



据新华社北京4月24日电 史光柱是中国人民解放军著名战斗英雄,全国自强模范,被誉为中国的“保尔·柯察金”。1963年出生于云南省马龙县。在小学和中学期间,他刻苦学习功课,乐于帮助别人,是品学兼优的好学生。

1979年8月加入中国共产主义青年团。1979年初,西南边境自卫反击战开始后,史光柱为这次作战中涌现出的英雄模范所感动,决心参军报国。1982年参加中国人民解放军,被分配到云南边防部队某团九连。入伍后,史光柱不怕苦,不怕累,刻苦学习,严格训练,成为连队的训练尖子,并被提升为班长。1984年1月加入中国共产党。

1983年底,中央军委决定收复被敌人侵占的西南边境领土,上级把主攻作战任务交给了史光柱所在团。战前,史光柱向连队党支部递交了血书,他在血书中写道:“宁可前进一步死,也决不后退半步。”并请求担负最艰巨的作战任务。1984年4月28日战斗打响后,史光柱担任突击班班长,在排长负重伤的情况下,他代理排长指挥战斗,身先士卒,冲锋在前。在率领全排向敌人占据的高地冲击时,敌人的一发炮弹落在离他头部4米高的树丛上爆炸,他左臂负伤,右耳膜震破,昏了过去。苏醒后,史光柱带领战士们继续向前冲击。这时他又被敌人的手榴弹炸伤,左眼球被打出血眼,右眼球也被两块弹片击中。此时,史光柱身上4次共8处负伤,但他坚持不下火线,继续指挥战斗,带领全排一举攻占了被敌人占领的高地,圆满完成上级交给的战斗任务。为了表彰史光柱献身祖国的英雄行为,1984年9月4日,中央军委授予他“战斗英雄”荣誉称号。

产销量达到498.37万辆,同比虽增长8.08%,但增幅比上年同期回落60多个百分点。

对此,上海通用汽车总经理叶永明在接受记者专访时表示:今年的市场不确定因素还很多,大概有几个方面:第一是宏观调控政策。三月份国内CPI已经超过了5%,和今年我们要控制的目标相比高了1.5个百分点。通胀挑战的背后就是我们的CPI指数组控。宏观流动性的调整或者说减少,将

对车市带来直接的影响。第二,中东局势不稳定会造成油价波动。还有一些地方,对车辆购买的限制。这些对今年的车市都将会带来影响。此外,日本地震直接影响到了日企,这也是大家所知道的。今年还有三个季度,不确定的因素虽然很多,但是整体的增长还是主流,增速预计会在10%左右。

记者认为,“十二五”期间,中国汽车业第一位的目标是由大转强。在这种背景

下,汽车行业在过去十年中以规模、产能为主旋律的产业目标应当理性调整。汽车行业主管部门更应当清醒地认识到,如果我们这个全球最大的汽车市场没有成为培育自主品牌成长的最佳“营养基”,而只是在为别人在全球汽车市场的争霸战提供得分点,那么每年背负那么沉重的石油、土地包袱无疑得不偿失。

通用汽车中国公司总裁兼总经理甘文维在车展期间表示,为了进一步把握中国汽车市场高速发展的重要机遇,通用汽车计划在2015年实现年销量翻番,即从2010年的约235万辆增长到2015年的约500万辆。

记者认为,通用“十二五”末实现年产销500万辆的野心,势必将引发大众、丰田、日产等巨头在中国市场的连锁反应。

尤其是未来,通用、丰田与大众争夺全球企业老大宝座的过程中,中国汽车市场将是他们最重要的增长点,因此,通用到2015年产销500万辆,大众和丰田会将目

标调整到多高值得关注。

在以“创新·未来——新形势下的产业展望”为主题的上海国际车展高峰论坛上,工业和信息化部副部长苏波表示,未

来十年,我国汽车行业不可能复制这十年的爆发式增长。汽车行业快速发展面临的环境限制因素越来越凸显。首先,汽车保

量不断增加,直接导致了国内石油需求量上升。未来较长一段时期汽车保有量持续增长将为我国带来更大的石油供给压力。其次,汽车尾气排放对大气质量、大城市空气质量的影响程度越来越大,资源和环境约束进一步加剧,为汽车行业转变发展方式形成了压力。

记者注意到,在从去年底开始的一系列政策的调控下,今年一季度国内汽车产销量已经出现了理性回落,

目前,涉案人员已被查处。然而一个

案件执行过程中,刘宽利用职务便利先后两次收受黄升2 18万元的“业务提成”。

据知情人士透露,刘宽收受的18万元贿赂是双方事前“约定”好的,即除了扣除正当的执行费用外,升2公司还要依据执行标的额度给执行法官以2%-7%的“业务提成”。

随后,熟悉各种“规则”的黄升2逐步形成了低价购买债权,然后通过法官快速立案、快速审判、快速执行的经营套路,并在多个诉讼中获利累计超过1000万元。其中在2006年的一起诉讼案中,收受黄升2贿赂的7名法官在立案、审判、执行各环节表现非常“高效”,判决数日后即迅速执行结案,原告只拿到不足93万元的赔偿,而黄升2则从中谋利超过300万元。当然,黄升2也不忘向为他提供帮助的诸位法官送去金额不等的“业务分成”,同时也为新一轮“投资”做准备,俨然公司化运作。

黄升2表示,这单生意之所以能顺利完

成,离不开湛江中院执行一庭副庭长刘宽的鼎力帮助。据湛江纪检监察部门调查,

### 车市观察

初入社会的黄升2为何能够投资诉讼牟利,他又如何将9名普通法官的“执法者”变成“枉法者”以及监督环节为何一一脱落的问题却引人深思。

“黄升2敢于大包大揽,打很多人望而生畏的官司,是因为他有关系、有运作资金。”据湛江纪检监察部门介绍,一些涉案法官都称黄升2为“二哥”。

而这一声带有感情的“二哥”是黄升2通过沉甸甸的“银弹”攻下来的。据介绍,黄升2出手大方,除了频频请吃送礼外,还经常和一些法官打麻将,但他“手气不好”总是输钱,但有明眼人看出,这也正是黄升2的诀窍所在。一来二去,黄升2与一些法官成了“兄弟”,这让他有底气去承揽官司。

为保证投资人高回报,黄升2不会随意接官司。“都是经过评估风险后低价购买的,最关键的是看能否执行到账。”据知情人士介绍,在涉及荣湛公司的两起官司中,黄升2就是瞄准了荣湛公司的出资人—中国银行

湛江分行,荣湛公司没有钱可执行,就想方设法追加中国银行湛江分行被被执行人。

而在执行过程中,这些法官“兄弟”就开始大显神通,一纸民事裁定书“一经送达,即发生法律效力”,快速执结并将执行款迅速汇至升2公司,大赚如黄升2所说的“丰厚利润”。

司法界人士认为,近年来我国司法改革已取得了较大进展,维护了社会的公平正义,但是湛江法院系统“诉讼生意”的出现以及近期频发的腐败案表明我国司法系统的改革仍需进一步完善。

“根治这种乱象,首先要减少用以转让的‘案件商品’。”郑建华律师说,而“案件商品”之所以大量产生是由于群众自行诉讼的成本高且诉讼结果充满不确定性,甚至可能赢了官司却执行不到赔偿款,从而迫使群众愿意将“案件权益”转让给“包打赢”的升2公司以获得本应得到的合法权益。

其次,就是要切断“公托”和法官形成的利益链。而这首先要抓好反腐倡廉建设,教育法官洁身自好,时刻绷紧廉政弦,做到慎微、慎言、慎行,严格约束从业活动,谨慎交友,使黄升2们找不到突破口。

记者陈先锋、王凯蕾

(据新华社广州4月24日电)

## 一个“讼托”撂倒9名法官 ——广东湛江法院系统腐败窝案追踪

### 新华视点

湛江分行,荣湛公司没有钱可执行,就想方设法追加中国银行湛江分行被被执行人。

而在执行过程中,这些法官“兄弟”就开始大显神通,一纸民事裁定书“一经送达,即发生法律效力”,快速执结并将执行款迅速汇至升2公司,大赚如黄升2所说的“丰厚利润”。

司法界人士认为,近年来我国司法改革已取得了较大进展,维护了社会的公平正义,但是湛江法院系统“诉讼生意”的出现以及近期频发的腐败案表明我国司法系统的改革仍需进一步完善。

“根治这种乱象,首先要减少用以转让的‘案件商品’。”郑建华律师说,而“案件商品”之所以大量产生是由于群众自行诉讼的成本高且诉讼结果充满